

PROCES VERBAL

Încheiat azi 06.04.2021 în cadrul ședinței publice extraordinara cu convocare de îndată a Consiliului Local al comunei Cricău, la care au participat 8 consilieri din cei 11 aleși. Lipsesc dl Precup Florean, Borza Nicolae, Borza Valer.

Sedința este statutară, participă d-nul Todericiu Aurel Florin primar, d-na Bocea Maria secretar general și dna Boca Rodica Iuliana contabil.

D-na secretar arată că ședința este legal constituită și a fost convocată prin dispoziția primarului nr.44 din 05.04.2021.

D-na secretar informează că d-l viceprimar Clamba Victor Daian va conduce această ședință.

Se informează consiliul local că hotărârile adoptate în ședința anterioară au fost aduse la cunoștință populației prin afișaj, iar domnului primar prin adresă și au fost comunicate la Instituția Prefectului în vederea verificării legalității acestora.

Se supune la vot procesul verbal de la ședința anterioară, dl Iacsa Darius Nicolae solicită completarea procesului verbal cu propunerea să se îmbunătățească Regulamentul de salubritate la nivelul localității, nu sunt alte obiecțiuni și este aprobat cu 8 voturi în unanimitate de voturi de cei prezenți la ședință.

Se da cuvântul președintelui de ședință pentru a demara lucrările ședinței.

D-l primar citește proiectul ordinii de zi al ședinței care conține :

1. Proiect de hotărâre privind acoperirea golului de casă la secțiunea de dezvoltare.

Initiator: Primar, Todericiu Aurel-Florin

Se supune la vot proiectul ordinii de zi și este votat cu 8 voturi pentru.

Se trece la punctul 1 din ordinea de zi:

-se prezintă raportul aparatului de specialitate, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre inițiat de d-l primar avizul favorabil al comisiei de specialitate, dna contabil spune că sumele prevăzute sunt cele care trebuie decontate către constructorul care a executat lucrarea de „Modernizare drumuri și străzi în com. Cricău, jud. Alba. A fost nevoie de o ședință extraordinară cu convocare de îndată altfel riscăm să plătim penalități deoarece nu ne încadrăm în termenele prevăzute în contract. Nu se mai poartă discuții se supune la vot și se votează cu 8 voturi devenind Hotărârea nr. 18/2021.

Nemaifiind alte probleme lucrările ședinței iau sfârșit, drept pentru care s-a încheiat acest proces verbal.

Cricău, 06.04.2021

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Clamba Victor Daian



SECRETAR GENERAL
BOCEA MARIA

